

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

UAT Județul Botoșani - Consiliul Județean implementează proiectul cu titlul: **“Îmbunătățirea infrastructurii educaționale a unităților de învățământ special și conexe din subordinea Consiliului Județean Botoșani”**, urmare semnării de către Ministerul Educației a Contractului de finanțare nr. 107DOT/2023, aferent cererii de finanțare cod F-PNRR-Dotări-2023-0052, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta C15: Educație, Investiții: Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ; Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierile școlare; Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP); Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic.

Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea sistemului educațional special prin crearea unei infrastructuri de calitate, a unor servicii esențiale privind oferta educațională, în corelare cu nevoile prezente și viitoare ale pieței forței de muncă pentru persoanele cu CES, în vederea asigurării participării la un proces educațional de calitate, modern și incluziv.

Obiectivele specifice ale proiectului:

- dotarea sălilor de clasă cu echipamente TIC;
- dotarea sălilor de casă/ cabinete de asistență psihopedagogică/ săli de sport cu mobilier și materiale didactice specifice;
- dotarea laboratoarelor de informatică din unități de învățământ profesional și tehnic;
- dotarea cu materiale, echipamente didactice și echipamente digitale a atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic.

Beneficiarul investiției este UAT Județul Botoșani prin Consiliul Județean.

Valoarea totală eligibilă din PNRR a proiectului este în cuantum de **1.236.809,00 lei, fără TVA**, respectiv **1.471.802,71 lei cu TVA**.

Durata de implementare a proiectului este de 18 luni, respectiv în perioada iulie 2023- decembrie 2024.

Pentru detalii, vă rugăm să accesați site-ul www.cjbotosani.ro, secțiunea Proiecte - PNRR.

